

نام و نام خانوادگی: پاسخنامه تشریحی شماره ۲۳ کلاس:
 نام و نام خانوادگی:
 ۲۰

$$g(x) = f(1 + \tan^2 x + \sqrt{2} \cos x) \rightarrow g'(x) = f'(1 + \tan^2 x + \sqrt{2} \cos x) \cdot (2 \tan x \sec^2 x - \sqrt{2} \sin x)$$

$$x = \frac{\pi}{4} \rightarrow g'\left(\frac{\pi}{4}\right) = (f'(1+1) \times 1 - \frac{\sqrt{2} \times \sqrt{2}}{1}) f'(1 + \sqrt{2} \times \frac{\sqrt{2}}{1})$$

$$\sqrt{2} = (f-1) \& f'(1) \rightarrow f'(1) = \frac{\sqrt{2}}{1} \quad \checkmark$$

$$g(x) = \frac{1}{1 - \cos x} \rightarrow g'(x) = \frac{-(-\sin x)}{(1 - \cos x)^2} \rightarrow g'\left(\frac{\pi}{2}\right) = \frac{1 \times \frac{1}{1}}{(1 + \frac{\sqrt{2}}{1})^2} = \frac{1}{1 + 2 + 1} = \frac{1}{4}$$

$$f(x) = \frac{1 + \cos^2 x}{1 - \cos^2 x} \rightarrow f'(x) = \frac{(2 \cos x \times -\sin x \times \cos x)(1 - \cos^2 x) - (1 + \cos^2 x)(-2 \cos x \times -\sin x)}{(1 - \cos^2 x)^2}$$

$$f'\left(\frac{\pi}{2}\right) = \frac{(-2 \times \frac{1}{2} \times (-\frac{1}{2}) \times (1 - \frac{1}{4}) - (1 + \frac{1}{4}) \times (-2 \times \frac{1}{2} \times (-\frac{1}{2})))}{(1 - \frac{1}{4})^2} = \frac{(-\frac{1}{4} - \frac{5}{4} \times \frac{1}{4})}{(\frac{3}{4})^2} = \frac{-\frac{14}{16}}{\frac{9}{16}} = -\frac{14}{9}$$

$$f'(x) \rightarrow \lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{2}^+} \frac{(f(x) - 1) \sqrt{ax} - 0}{x - \frac{\pi}{2}} = f \sqrt{ax} = f \sqrt{\frac{3a}{1}} = 2\sqrt{3a}$$

$$\lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{2}^-} \frac{-(f(x) - 1) \sqrt{ax} - 0}{x - \frac{\pi}{2}} = -f \sqrt{ax} = -f \sqrt{\frac{3a}{1}} = -2\sqrt{3a}$$

$$2\sqrt{3a} - (-2\sqrt{3a}) = 4\sqrt{3} \rightarrow 4\sqrt{3a} = 4\sqrt{3} \rightarrow \sqrt{3a} = \sqrt{3} \rightarrow 3a = 3 \rightarrow a = 1$$

$$f'(a) = -a, \quad f(a) = 1 - fa$$

$$f(a) + f'(a) = -1 \rightarrow 1 - fa - a = -1 \rightarrow 2a = 2 \rightarrow a = 1$$

$$f'(a) = -0/1$$

$$\rightarrow \frac{(135 - 128\sqrt{3}) \cdot 14}{1338 \times 14} = \frac{135 - 128\sqrt{3}}{1338}$$

$$f'\left(\frac{\pi}{4}\right) - f'\left(\frac{\pi}{4}\right) = \frac{135 - 128\sqrt{3}}{1338} - \frac{1}{19 + \sqrt{2}} = -\frac{14}{1338}$$

$$y = \frac{x+a}{v} \rightarrow \frac{x+a}{v} = \frac{ax-1}{3x+1}$$

$$y = \frac{ax-1}{3x+1}$$

$$\rightarrow 3x^2 + (14 - va)x + 12 = 0$$

$$\Delta = 0 \rightarrow (14 - va)^2 - 4 \times 12 \times 3 = 0 \rightarrow (14 - va)^2 = 144 \rightarrow 14 - va = 12 \rightarrow va = 2$$

وقتی دو نمودار بر هم مماس باشند یعنی مماسه
 تلافی آنها رابطه فضا خطی دارد $\Delta = 0$

$$3x^2 + 14x + 12 = va x - v$$

$$14 - va = 12 \rightarrow va = 2 \rightarrow a = \frac{2}{v}$$

$$14 - va = -12 \rightarrow va = 26 \rightarrow a = \frac{26}{v}$$

خوب حل تلافی نامیده اول باید باشد
 جواب قابل قبول

$$f(x) = 0 \rightarrow 1 + 2a - b = 0 \rightarrow 1 - 2f - b = 0 \rightarrow b = -14$$

$$f(x) = 0 \rightarrow 12 + a = 0 \rightarrow a = -12$$

$$-14 - (-12) = -2$$

$$f(x) = \sin^n(x^2), \lim_{x \rightarrow 0} \frac{f(x)f'(x)}{(1-\cos x)^n} = \frac{1^n \cdot 1^n}{1^n} = 1 \rightarrow \lim_{x \rightarrow 0} \frac{n x \cos(x^2) \sin^{n-1}(x^2)}{(1-\cos x)^n}$$

$$f'(x) = n \sin^{n-1}(x^2) \cdot \cos(x^2) \cdot 2x$$

$$\frac{\sin x \sim x}{x \rightarrow 0}, \frac{1-\cos x \sim \frac{x^2}{2}}{x \rightarrow 0}$$

$$\frac{(n x) (1) (x^2)^{n-1}}{\frac{x^{2n}}{2^n}} = \frac{2^n n x^n}{x^{2n}} = \frac{2^n n}{x^n}$$

$$x = x \rightarrow p = n-1 \rightarrow p + n = n + n = 2n$$

$$y = \frac{\sqrt{x}+1}{\sqrt{x}-1} \rightarrow \sqrt{x}y - y = \sqrt{x}+1 \rightarrow \sqrt{x}y - \sqrt{x} = y+1 \rightarrow \sqrt{x}(y-1) = y+1$$

$$\rightarrow \sqrt{x} = \frac{y+1}{y-1} \rightarrow x = \left(\frac{y+1}{y-1}\right)^2 \rightarrow f^{-1}(x) = \left(\frac{x+1}{x-1}\right)^2$$

$$f^{-1}(x) = \left(\frac{x+1}{x-1}\right)^2 \left(\frac{(x-1) - (x+1)}{(x-1)^2}\right) \Rightarrow f^{-1}(x) = \left(\frac{x+1}{x-1}\right)^2 (-2) = -2 \left(\frac{x+1}{x-1}\right)^2$$

$$[-1, 0] \rightarrow \frac{f(x) - f(-1)}{0 - (-1)} = \frac{1 - (1 - (-1)^n)}{1} = 1 - (-1)^n = -1 \rightarrow n = -1$$

$$f(x) = (x^2+1)^n (x - \frac{1}{x} + 1)$$

$$f'(x) = 2x(x^2+1)^n (x - \frac{1}{x} + 1) + (x^2+1)^n (-\frac{1}{x^2})$$

$$f'(1) = 2 \times 1 \times f(1) \times \frac{1}{1} - f = 12 - f = 11$$

$$y = \sin x \cos^2 x \quad \frac{f(\frac{\pi}{4}) - f(\frac{\pi}{6})}{\frac{\pi}{4} - \frac{\pi}{6}} = \frac{-1 - 0}{\frac{\pi}{12}} = -\frac{12}{\pi}$$

$$y = \sin x - \cos x \quad \frac{f(\frac{\pi}{4}) - f(\frac{\pi}{6})}{\frac{\pi}{4} - \frac{\pi}{6}} = \frac{1 - 0}{\frac{\pi}{12}} = \frac{12}{\pi}$$

$$\frac{1}{1} = \frac{-\frac{12}{\pi}}{\frac{12}{\pi}} = -1$$